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Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no quarto ano da 

legislatura 2021 a 2024, realizada no dia 18 (dezoito) de abril de 2024 (dois mil e vinte três), 

realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Helio 

Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur Bruno Rebouças de 

Oliveira, Claudio Roberto de Carvalho, Diego Costa Rebouças, Francisco Kleiton Pereira, João 

Paulo de Sousa Rebouças, Marcos Wagner Rebouças, Normando Nonato da Silva, Sidivânio da 

Cruz Honório e Ronaldo Lucas da Costa. Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor Presidente 

se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental e colocou em 

discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após, 

determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

002/2024. Autoria da MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ. Cria a Escola do 

Legislativo de Icapuí, no âmbito da Câmara Municipal de Icapuí, e dá outras providências. 

Votaram a favor os vereadores Diego Costa, Kleiton Pereira, Claudio Roberto, Marjorie Felix, 

Normando Nonato, Sidivanio Honorio, João Paulo, Ronaldo Lucas Artur Bruno. Logo, a proposição 

foi aprovada por 9(nove) votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 044/2024. 

Autoria do vereador DIEGO COSTA REBOUÇAS. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que sejam 

adquiridos 30 (trinta) quimonos para serem doados à Associação Icapuiense de Jiu-Jitsu, devido à 

necessidade de muitos jovens que participam do projeto e não tem condições financeiras de 

comprar o quimono. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

Logo após, não havendo mais proposições para serem apreciadas, o presidente declarou aberto 

o pequeno expediente, passando a palavra ao vereador Claudio Roberto de Carvalho, o qual falou 

que a associação dos buchudos estaria organizando um campeonato de futebol; parabenizou a 

diretoria da associação; e aagradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Ronaldo 

Lucas da Costa, o qual falou sobre o jiu-jit-su, que ele elaborou um repasse de 150 mil para o 

projeto de ensino desse esporte; disse que na secretaria de juventude tem uma sala exclusiva 

para prática de artes marciais; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida a vereadora 

Marjorie Felix Lacerda Gomes, a qual falou que realizou exame e graças a Deus não foi constatada 

doença grave; disse que concorreria novamente nas eleições; que tinha feito um bom trabalho 

em defesa das mulheres; e agradeceu; Logo após, não havendo mais vereadores a se pronunciar, 

o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, e para constar, eu Marjorie Felix 

Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, será assinada por quem tem direito. 

Icapuí, 18 de abril de 2024. 
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LISTA DE ASSINATURAS 
11ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2024. 

Mesa Diretora: 

 

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 
 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 

 

 

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: 

 
 

 

Vereadores: 

 

Artur Bruno Rebouças de Oliveira: 

 

 

Diego Costa Rebouças:  
 
 

Emerson H. Medeiros da Costa:  
 

 

Francisco Kleiton Pereira: 

 
 

 

João Paulo de Sousa Rebouças: 

 

 

 

Normando Nonato da Silva: 

 

 

 

 

Sidivânio da Cruz Honório: 
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Ronaldo Lucas da Costa  
 

 
           

 


